

舒尔茨欲在社民党总理候选人问题上 坚持按计划进行

欧洲议会议长舒尔茨（Martin Schulz）欲在社民党总理候选人问题上坚持按计划进行，不要抢先在社民党主席加布里埃尔（Sigmar Gabriel）做出决定之前行动。他谈到：“我会把工作上所获的反响考虑进社民党以及团队工作当中。我们的团队必须带领社民党竞选成功。”加布里埃尔将在一月提出关于候选人问题的建议。

据德国电视一台报道，与加布里埃尔相比，舒尔茨在民意调查中得到更多支持。如果德国人能够直接参与联邦总理选举投票，面对默克尔与加布里埃尔之间的对战，市民更加倾向默克尔：57%的被采访者选择默克尔，只有19%支持加布里埃尔。如果面对默克尔和舒尔茨的对战，之间的差距明显更小：43%的市民支持默克尔，36%支持舒尔茨。

舒尔茨表示，社民党必须树立目标，领导下一届联邦政府。尽管基于此次调查就树立这样的目标，这听起来有些冒失。“但是全体选民都在行动，结果在竞选的最后才得以确定，那么就存在所有可能性。在我们大纲的基础上，谁希望与我们联盟，我们就邀请谁进行会谈。”舒尔茨宣布从布鲁塞尔转战柏林，参加联邦议院的竞选。

舒尔茨也对欧盟局势发表了意见，要求国家之间更加团结一致。他认为，必须消除民族利己主义。只有当大家共同行动、不再相互不和，欧洲才能更加卓有成效。德国、法国或意大利这些强大的国家必须承担起领导的责任。

（本文译自德国每日新闻 2016 年 12 月 11 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn